

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego syg. PN/01/2016 na zadania pn.:

**„ZAKUP DROBNEGO SPRZĘTU MEDYCZNEGO, ŚRODKA
DEZYNFEKUJĄCEGO I ODCZYNNIKÓW DLA SP ZOZ „ŚRÓDMIEŚCIE”
W OPOLU”**

Dotyczy Zadania 3 poz. 3

Pytanie: Czy Zamawiający w Zadaniu 3, poz. 3 dopuści końcówki pakowane po 200 sztuk?

Odpowiedz: Tak Zamawiający w Zadaniu 3, poz. 3 dopuści końcówki pakowane po 200 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości wymaganej przez Zamawiającego.

Dotyczy Umowy

Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w projekcie umowy § 3 ust. 1 tj. dodanie terminu „robocze” tak, aby zapis ten brzmiał:

„Dostawca dostarcza towar w terminach, określonych zamówieniami, złożonymi przez Zamawiającego, nie później niż w ciągu ___ dni roboczych od złożenia zamówienia” ?

Odpowiedz: Tak Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w projekcie umowy § 3 ust. 1 tj. dodanie terminu „robocze” tak, aby zapis ten brzmiał:

„Dostawca dostarcza towar w terminach, określonych zamówieniami, złożonymi przez Zamawiającego, nie później niż w ciągu ___ dni roboczych od złożenia zamówienia” .
Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w Rozdziale XIII SWIZ „termin dostawy” jako kryterium przedmiotowe wyboru oferty będzie liczony w dniach roboczych.

Pytanie: Wzór umowy par. 3 ust. 1. Prosimy o informację, czy dni dostawy jako kryterium oceny ofert to dni od robocze pon. do piąt. z wyłączeniem soboty, czy też dni kalendarzowe.

Odpowiedz: Zamawiający informuje, iż dni dostawy jako kryterium oceny ofert to dni robocze od pon. do piąt. z wyłączeniem dni wolnych. Jednocześnie wyraża zgodę na zmianę zapisu Umowy § 3 ust. 1 oraz kryterium wyboru ofert dodając zapis „robocze” który będzie brzmieć:

„Dostawca dostarcza towar w terminach, określonych zamówieniami, złożonymi przez Zamawiającego, nie później niż w ciągu ___ dni roboczych od złożenia zamówienia”.

Pytanie: Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy i na podstawie właściwych norm prawnych prosimy o wykreślenie zapisu par. 4 ust. 4. Istniejący zapis umowy jest sprzeczny z obowiązującymi przepisami odpowiedzialności poszczególnych podmiotów w zakresie realizacji dostaw przedmiotowych zamówień i próby modyfikacji tego systemu w umowach cywilnoprawnych poprzez włączanie do niego innych podmiotów, w tym Wykonawcę - nie mogą być uznane za ważne. Obarczanie Wykonawcy ponoszeniem konsekwencji finansowych i prawnych, wynikających z tytułu wprowadzenia do obrotu towaru, niespełniającego wymogów, określonych obowiązującymi przepisami i normami jest niezgodne z obowiązującymi ustawami, w przypadku, gdy Wykonawca nie jest producentem/wytwórcą przedmiotu zamówienia i nie jest odpowiedzialny za wprowadzenie towaru do obrotu lecz jedynie za jego dystrybucję.

Odpowiedz: Zamawiający nie zgadza się na wykreślenie zapisu w Umowie § 4 ust. 4.

Pytanie: Wzór umowy par. 7 ust. 1 lit a). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „(...) w wysokości 10 %” na zapis: „(...) w wysokości 10 % wartości niezrealizowanej części umowy”.

Odpowiedz: Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu w Umowie § 7 ust. 1 lit a). brzmiały „(...) w wysokości 10 %”.

Pytanie: Wzór umowy par. 7 ust. 1 lit b). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „(...) w wysokości 10 %” na zapis: „(...) w wysokości 10 % wartości niezrealizowanej części umowy”.

Odpowiedz: Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu w Umowie § 7 ust. 1 lit b). brzmiały „(...) w wysokości 10 %”.

Pytanie: Wzór umowy par. 7 ust. 1 lit c). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „(...) w wysokości 0,25 % (...)” na zapis: „(...) w wysokości 0,25 % dostawy, której zwłoka lub opóźnienie dotyczy (...)”.

Odpowiedz: Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu w Umowie § 7 ust. 1 lit c). brzmiały „(...) w wysokości 0,25 % za każdy dzień”.

Pytanie: Wzór umowy par. 7 ust. 1 lit d). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o zmianę zapisu: „(...) w wysokości 0,2 % (...)” na zapis: „(...) w wysokości 0,2 % dostawy, której zwłoka lub opóźnienie dotyczy (...)”.

Odpowiedz: Zamawiający nie zgadza się na zmianę zapisu w Umowie § 7 ust. 1 lit b). brzmiały „(...) w wysokości 0,2 % za każdy dzień”.

Pytanie: Wzór umowy par. 7 ust. 3. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy prosimy o doprecyzowanie zapisu: „(...), Zamawiający obciąży Dostawcę wynikłymi stąd kosztami” poprzez zapis: „(...), Zamawiający obciąży Dostawcę kosztami wynikłymi z różnicy cenowej pomiędzy ceną zakupu u innego dostawcy a ceną ofertową Wykonawcy” niż w ciągu ___ dni roboczych od złożenia zamówienia” ?

Odpowiedz: Zamawiający informuje, iż zgodnie § 7 ust. 3. w przypadku braku, zwłoki lub opóźnienia dostawy obciąży Dostawcę wszelkimi wynikłymi stąd kosztami (m.in., np. kosztami dostawy / transportu).

Otrzymują:

1. Wg rozdzielnika
2. Strona internetowa
3. SP ZOZ „Śródmieście” a/a

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
„ŚRÓDMIEŚCIE” w Opolu
lek. med. Jolanta Essler-Kowalik